
 

 

 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural  

 Junquillal 

Acta De Sesión Ordinaria 

 Nº 031 

 
En La Parroquia Junquillal, Del Cantón Salitre, Provincia Del Guayas A Los, 11 De Marzo Del 20245 

A Las 15h30Pm Se Inicia La Sesión Ordinaria Del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural De 

La Parroquia Junquillal, Debidamente Convocados Por El presidente Sr Luis Alfredo Vera Barcos Y 

Existiendo El Quorum Debido Se Da Por Iniciada La Sesión Con El Siguiente Orden Del Día: 

presidente: Buenos Tardes Estimadas Vocales Reciban Un Cordial Saludo, A Continuación, 

Proceda A Constatar El Quorum Señor secretario. 

Alfredo Vera: estimadas vocales estimados ciudadanos reciban un cordial saludo de parte de 

quien le habla a continuación vamos a dar inicio a la sesión ordinaria proceda a contar con el 

quorum señor secretario. Kevin Ramos: Buenos tardes señor presidente, Señora vicepresidenta, 

señoras y señoritas vocales tengan todos muy buenas tardes vamos a dar inicio a la sesión 

ordinaria N°31 y fecha 11 de marzo del año 2024 a continuación procedo a tomar asistencias.  

Vicepresidenta Nayeli Bedol Gamboa, Presente, Vocal Zaida Esther Carpio Olvera, Presente, 

Vocal Mildred Sobeida Palma Suárez, presente, Vocal Pastora de Los Ángeles Pacheco Rodríguez, 

presente, Señor presidente Luis Alfredo Vera Barco, presente, señor presidente, señora 

vicepresidente, señoras y señoritas vocales. De acuerdo a lo escuchado, se da a conocer que 

existe el quorum pertinente para el debido desarrollo de la presente sesión.  

 Alfredo Vera: Gracias señor secretario existiendo el quorum necesario como dispone la ley 

proceda con el siguiente punto Kevin Ramos: como siguiente punto tenemos lectura y 

aprobación del orden del día punto del orden del día y a qui quiero aclarar algo bueno en la 

convocatoria se fueron unos puntos de más eso ya fue descartado, pero voy a leerles el orden 

del día Kevin Ramos: Primero Contratación del quórum, segunda aprobación del orden del día. 

Tercero socialización y aprobación del Acta de la sesión ordinaria número 17. Y tenemos la 

clausura. Alfredo Vera: Señores vocales, leído el orden del día, pongo en Consideraciones de 

ustedes. El segundo punto del orden del día adelante, vocales alguno de ustedes que solicita la 

palabra para mocionar, orden del día. Zaida Carpio: yo Mociono Mildred Palma: yo apoyo la 

moción de la compañera Zaida Alfredo Vera: existiendo la emoción presentada y debidamente 

apoyada señor secretario proceda con la respectiva votación. Kevin Ramos: a petición del señor 

presidente procedo a tomar votación sobre el segundo punto del orden del día., Vicepresidenta 

Nayeli Bedol Gamboa, a favor, Vocal, Zaida Esther Carpio Olvera, a favor    , Vocal,, Mildred 

Sobeida , Palma Suárez, a favor, Vocal, Pastora de Los Ángeles Pacheco Rodríguez, a favor, Señor 

presidente Luis Alfredo Vera Barco, a favor, Sr. Kevin Ramos: Señor presidente, señoras y 

señoritas vocales, de acuerdo a la votación obtenida por Secretaría, doy a conocer por 

unanimidad de la Junta parroquial de Junquillal  

 

 

 

 

 

 

 



 

aprueba el segundo punto del orden del día. Alfredo Vera: muchas gracias señor secretario 

continue con el siguiente punto del orden del día. Kevin Ramos: Como tercer punto tenemos 

socialización y aprobación del acta de la sesión ordinaria N°17 Alfredo Vera: una observación 

que tengan ustedes Zaida Carpio: Buen e si yo tengo pero de la acta ha mejorado bastantito pero 

mi observación don Alfredo yo le tengo una pregunta quiero preguntarle cuánto está el 

vacacional que está haciendo Ricardo León Alfredo Vera: si se hizo la ínfima  

Zaida Carpio: cuanto Alfredo Vera: si salió como en 6mil Zaida Carpio: 6mil es bastante y don 

Alfredo, pero por qué este solo va a dar una camisetita blanca cuando en las otras en las otras y 

con menos recursos tres mil quinientos cuatro mil se dieron el equipo completo y un equipo lo 

que vale por unidad vale ocho dólares dando todo la pantaloneta, los polines y la camisetita es 

que se han quejado bastante bueno hay ustedes ya mismo. Alfredo Vera: Actualmente no tengo 

dicho con cuanto al mismo monto es que todavía se me apura porque el tesorero todavía no se 

sienta a ver cuánto es la cantidad que se va a utilizar eso pero si va a haber más cosas al último 

como por ejemplo el señor maestro que está ahí en Feliz triago o nunca se va igualada a lo que 

ponía antes porque quien enseñaba antes era Jhon quien le enseñaba y el un maestro 

profesional entonces en esa parte va a mezclar y que hacemos nosotros con esta con camisetas 

lo importante es que los niños aprendan. Mildred Palma: ya pero que no le exijan a los padres 

que compren camiseta Alfredo Vera: a nadie se le esta diciendo Zaida Carpio: sí, hasta yo ya le 

compré a la mía Pastora Pacheco: una pantaloneta Zaida Carpio: y la camiseta amarilla, Alfredo 

Vera: solamente se le va a dar la camiseta en la terminación se va hacer otro espectáculo para la 

terminación, la clausura, pero solamente el GAD responde por la camiseta. Zaida Carpio: Pero 

don Alfredo, Eso está mucho y la gente crea lo que está o sea como yo le digo creo que vamos 

como el cangrejo y para adelante vamos como para atrás Alfredo Vera: mire Zaida en toda parte 

no hay comodidad para nada, ya no sé qué pasa, ese es el problema de los gastos ,dicen una 

cosa pero es otra cosa, A veces, mil veces nosotros de lo que vamos a tener que sentarnos en un 

sillón y no nos avancemos más, ustedes saben bien como se hace los presupuesto usted a estado 

en otro periodo mas Mildred Palama: es que don Alfredo usted tampoco no nos tomó en 

conocimiento Zaida Carpio: es verdad nunca nos pidió alguna sugerencia Alfredo Vera: yo les 

dije de las vacacionales Zaida Carpio: no usted no nos pidió una sugerencia Meliza Bedol: una 

sugerencia para la camiseta Zaida Carpio:  o sea que no mas se va a hacer Alfredo Vera: la 

camiseta es normal que se hace eso ahora vamos a ver si en la terminación ojala haiga otras 

camiseta mas para ver que se hace  porque esas camiseta es para ensayo vamos a ver que se 

hace para la  terminación hay que ver que se hace no se va hacer igual que todos que ya 

terminaste y te fuiste no. Se va a traer otro artista más, otra persona más, otros futbolistas, todo 

eso genera gasto. 

Nadie viene por gusto. Zaida Carpio: Sí, porque nosotros cuando a usted nos preguntó aquella 

ves tanto que me acuerdo. Dijeron que era tres mil quinientos Y Que iba a ver cuatro bueno 

nosotros dijimos que iba a estar bien Alfredo Vera: dijimos tres mil ochocientos Zaida Carpio: 

Pero vio tres mil ochocientos para seis mil es muchos Alfredo Vera: es que todavía no se sabe el 

presupuesto para ese día todavía no se escala al presupuesto no le digo Zaida Carpio: y Don 

Alfredo usted cree que si la gente sabe que hay una ínfima para eso hasta a qui mismo nos vienen  

 

 

 

 

 

 

 



 

ha ha Alfredo Vera:  escúcheme Zaida por ese motivo es que no vale hacer nada Zaida Carpio: 

es que si no ósea Alfredo Vera: tengo que hacer Rolo Murillo para no hacer nada Melisa Bedol: 

es que si debe hacer pero hacerlo bien hecho Zaida Bedol: pero una vez en la vida Alfredo Vera:  

es verdad exacto Alfredo Vera:  es que las cosas no son por hacer por ejemplo de hacer por hacer 

supongamos Meliza Bedol:   con una moto pequeña todo es un gasto porque todo en esta vida 

es gasto hay que pagarle mira el de la carita pintada eso lo que están haciendo todito hay que 

pagarle Pastora Pacheco: hasta ese día de la inauguración estuvieron molesto por ese pul que 

era muy poquito algo por ahí escuche en la calle ¿Por qué no era un sánduche? Alfredo Vera: Si 

la otra vez le dimos comida, no quisieron  la comida, porque la comida estaba mala. 

Yo no sé qué problema es que hay. Todas las cosas salen mal. Pastora Pacheco: un Sánduche 

Zaida Carpio: pero he que don Alfredo por eso somos cinco usted debe hacer ve como dice el 

dicho cuatro cabezas piensa mejor que una Alfredo Vera: ¿pero que quería que yo le diga? Zaida 

Carpio: muchachas como vamos hacer usted sabe que las mujeres ya podemos sugerirle. Idea. 

Alfredo Vera: cuando Nosotros hacemos un contrato prácticamente hacemos un contrato y el 

contratista hace las cosas que se sube el portal y todo. Zaida Carpio: Pero sí se pregunta. Alfredo 

Vera: Ahorita se sube la cantidad entonces no se puede preguntar nada porque a usted le gusta 

una cosa a la ya no le gusta acá otra cosa y no me gusta se va a tomar se hizo fue coger las 

camisetas, pero en equipo nosotros no vamos a ser cuadrangular Zaida Carpio: no es porque sea 

cuadrangular don Alfredo Vera que todo se llama vacacional todo eso, o sea Alfredo Vera: Por 

enseñar a los niños que aprendan, cómo se corre, cómo juega, cómo le hace profesores. Eso es 

que se va hacer vacacional Zaida Carpio: es que todo es Vacacional Alfredo Vera: en cambio lo 

que hacía Rolo era futbol Zaida Carpio: era lo mismo era lo mismo Alfredo Vera: no era lo mismo 

Zaida Carpio: es vacacional es lo mismo Alfredo Vera: lo tenemos que entonces invitar al señor 

proveedor Zaida Carpio: es un consejo que le digo una sugerencia Pastora Pacheco:  es un 

consejo sano Alfredo Vera: lo único que yo les digo una cosa es que en el momento que llegue 

el proveedor, por favor, usted reclamarle.  

Zaida Carpio: Todas tenemos que reclamarle no solo usted todas no crea que yo no más Alfredo 

Vera: no es lo que pasa Mildred Palma: por eso que don Alfredo yo fui quien le pregunto porque 

en ante primera camiseta de la mostro y es porque se ve mejor ya que cuando el fútbol es muy 

diferente a la camiseta de danza porque o sea se ve diferente hasta  

esa pasa Alfredo Vera: cual Mildred Palma:  la de danza que tiene otro otro, Zaida Carpio: yo 

cuando yo llego ahí y veo eso, eso está feísimo y como Pastora Pacheco: hasta el color, Zaida 

Carpio: color Melisa Bedol: hasta los niños se han de retirar  y los niños también hasta uno o 

igual ellos se quejaban y no se querían ni poner ni la camiseta Alfredo Vera: aquí lo que hay que 

hacer es que decirle a él que la camiseta o sea que quieren en la clausura porque eso puede ser 

quizás puede ser quizás por los ensayo Zaida Carpio: nose porque ya  se repartieron Pastora 

pacheco: de las deportivas que son de equipo así Zaida Carpio: no sí es que son como de la de 

escuela en no verdad es la blanca esa camiseta exacto. Alfredo Vera: Aquí lo que tenemos que 

hacer es la invitación, invitamos a él. Zaida Carpio: Si yo lo que digo Alfredo Vera: mejor ustedes 

les dicen que queremos pues bueno eso que Zaida Carpio: todos tenemos que hablar no crea 

todas porque si nosotras y como yo les digo nosotras somos un órgano legislativo y usted 

también tiene que sentarse con nosotros y decir muchachas esto vamos a hacer porque nosotros 

 

 

 

 

 

 



 

 igual, recuerde que nosotros somos las legisladoras, nosotros estamos viendo todo y tenemos 

que reclamar porque esto es es así, es un órgano. Alfredo Vera: Por eso le digo, usted en el 

momento que el señor llegue, no es que yo lo que haga poner la petición, es que está el señor 

el proveedor, pues ustedes en forma le leerán sabe qué pues proveedor nosotros queremos que 

ya sea esa la camiseta pero que le compren otra camiseta más el día de la clausura Zaida Carpio: 

si esa camiseta no se puede está muy  imagínense tres menos hecho para dar esa camiseta bueno 

yo lo dudo Alfredo Vera: Por que creo que se va a subir 3,800 al proceso no verdad  Zaida Carpio 

si porque no se puede subir mucho ya listo eso era mi no se las muchachas, Mildred Palma: y 

ahora don Alfredo otra cosita cuando vengan esos proveedores a hablar nosotras no estamos 

pintadas a qui en el GAD a qui nos hizo esperar como 2 horas el día viernes. Zaida Carpio: el 5 

fue el lunes Mildred Palma: el lunes 5 a qui que quería hablar con nosotras Zaida Carpio: y 

nosotros nos fuimos Pastora Pacheco: si porque Zaida molesta Zaida Carpio: yo me fui usted 

puede conversar toda tenemos derecho Alfredo Vera: pero no había reunión nada Zaida Carpio: 

pero usted se encerró con un hombre Melisa Bedol: el día de la inauguración Zaida Carpio: que 

venia uno de Pedro Pablo pero por eso usted no es responsable todas nosotras tenemos que 

estar Alfredo Vera:  escúcheme  es que eso tampoco no es para hablar con todas las personas, 

eso se está haciendo en un arreglo para ver si se cierre su proceso, para arreglar con el abogado 

por ejemplo ahorita con el señor que les voy a llamar si el señor vino a proponer maquinarias 

Zaida Carpio: pero lo puede hacer aquí si  no hay  nada Alfredo Vera: tampoco no se va a hacer 

el día que se va a hacer proceso maquinaria que se va a colaborar con la maquinaria, que se va 

a colaborar con la maquinaria, ese día se le puede decir a él, sabe de qué reúnase a qui con ellas, 

¿qué propuesta que maquinaria cuánto vale? A los precios maquinaria miren ahorita se encerró 

este Javi a conversar una cosa maquinaria bueno no les puedo yo decir ustedes vengase a 

conversar lo que  Javi dijo, porque son otras cosas que yo lo llamé, con tema de las calles que 

hay, son sus cosas íntimas de uno no verdad como les voy a decir , Mildred Palma: hay otra cosita 

mas sobre el rol de pago según que nos han pagado el 29 de febrero cuando fue el 5 de febrero 

Zaida Carpio: a mi me pagaron el 7 de febrero Pastora Pacheco: a mi como 7 o 8 de febrero Zaida 

Carpio: y si a mi me dan un rol de pago tengo que firmarlo el día que me pagan Pastora Pacheco: 

Ah cierto por cierto una cosita más. Ese señor llega y no saluda a nadie don Alfredo, Alfredo 

Vera: el esta a acostumbrado hacer no todos tenemos el mismo dialogo Pastora Pacheco: 

aunque sea un buenos días nada Alfredo Vera: si no lo saluda no le pare bola si no la saluda no 

lo salude Pastora Pacheco: yo no le paro bola yo paso ahí Alfredo Vera: si Alfredo Vera no lo 

saluda otro dia que lo vea no lo saludo y se acabo el lio Zaida Carpio: vemos a don Alfredo caído 

ni la mano se la damos Meliza Bedol: no piensa tirar tierra para los caminos Zaida Carpio: si eso 

Don Alfredo pero igual esto si va Kevin Ramos: si sino que igual Alfredo Vera: Señores vocales 

unas de ustedes que quiera mocionar  Con respecto a la socialización y de aprobación del acta, 

a la sesión ordinaria número diecisiete. ¿Hay alguna emoción presentada? Para la acta número 

diecisiete Zaida Carpio:  para la aprobación Alfredo Vera:  claramente Mildred Palma: yo 

mociono Meliza Bedol: yo apoyo la moción de la compañera Alfredo Vera: esta la moción 

presenta es debidamente apoyada el señor secretario proceda con la respectiva la respectiva 

votación Kevin Ramos: a petición de ser presidente pero se va a tomar votación sobre la 

aprobación del acta numero diecisiete  

 

 

 

 

 

 



 

Vicepresidenta Nayeli Bedol Gamboa, a favor 

Vocal, Zaida Esther Carpio Olvera, a favor  pero que sean tomadas las sugerencia que le dijimos 

al Presidente   

Vocal, Mildred Sobeida , Palma Suárez, a favor 

Vocal, Pastora de Los Ángeles Pacheco Rodríguez, a favor 

Señor presidente Luis Alfredo Vera Barco, a favor según las cosas que piden también porque 

todas las cosas no se pueden hacer como ella lo están pidiendo aquí en esta reunión hay que 

saber pedir las cosas. 

Señor presidente señora y señoritas vocales  de acuerdo a la votación obtenida doy a conocer 

por unanimidad de la junta parroquial se aprueba el acta de la sesión ordinarias del número 

diecisiete ¡Gracias señor secretaria! Agradecerlo con todo está presente, damos por culminar 

sesión ordinaria cuatro y once minutos 

 

 

 

 

 

Luis Alfredo Vera Barcos                                             Kevin Ramos Ramos  

Presidente Gad Junquillal                                           Secretario Gad Junquillal   
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